
День завтрашній 
окреслює нові завдання
Інтерв'ю з начальником міського відділу міліції Юрієм Тарасенком

— Юрію Зиновійовичу, сьо
годні майже в усіх засобах масо
вої інформації будь-якого рівня 
розміщені оголошення про набір 
на роботу в міліцію молодого по
повнення. Невже така критична 
ситуація із кадровим забезпе
ченням?

— Так, дійсно, по-перше, всі ви
пускники навчальних закладів 
Міністерства внутрішніх справ Ук
раїни після закінчення вузу гаранто
вано забезпечуються роботою, тоді 
як випускники інших вузів цього не 
мають. Крім цього, ми даємо на
правлення особам, які бажають на
вчатися, а хто відслужив у Збройних 
силах, мають фізичні і ділові якості, 
хочуть працювати, ми із задоволен
ням забираємо їх до себе на служ
бу. Але, на жаль, на сьогодні бажаю
чих йти працювати в органи міліції 
немає.

— Дозвольте поцікавитись, а 
чому ви вирішили обрати для се
бе таку нелегку професію?

— В шкільні роки був непосидою, 
як і більшість дітей. В той же час 
обирався головою учнівської ради, 
вів радіогазету. Після закінчення 
професійно-технічного училища 
розпочав роботу на заводі. Бачив, 
як після роботи відпочивають тру
дарі зі стаканом спиртного, 
вирішив, що це не по мені. 
Прагення не тільки захистити себе 
від цього, а і зробити виклик усім 
негативним явищам прийшло до 
мене під час служби у Збройних си
лах, де я, до речі, і визначився із 
майбутньою професією. В Дале
косхідному військовому окрузі я, 
пройшовши школу командирів 
відділення, служив начальником ка
раулу, закінчив службу, отримавши 
відмінну характеристику, і розпочав 
роботу в міліції.

— В усі віки в усіх країнах ско
юються злочини, бо не всім лю
дям притаманні дисципліна і за- 
конопослушність, моральність, 
етика. Наше місто сповідує бага
то об'єднуючих ідей, спрямова
них на збереження комфортного 
життя в Славутичі. Але славутча- 
ни звертаються до міліції. З яки
ми ж питаннями?

— Заяви та звернення громадян 
про злочини та пригоди в минулому 
році склали цифру 1996. За кожною 
із них — людська доля, крик про до
помогу. Якщо їх розділити по на
прямках, то картина вимальо
вується наступна: це вчинення 
хуліганства, пиятики в громадсько
му місці, порушення тиші, незакон
не заволодіння транспортним засо
бом, крадіжки, нанесення умисних 
тілесних пошкоджень. Навіть 104 
повідомлення надійшло про погро
зи вбивством. Здебільшого чо
ловіки погрожують дружинам. Чи
мало повідомлень про вчинення на
сильства в сім'ї.

— Багато славутчанок скар
жаться на те, що, працівники 
міліції, викликані для утихоми
рення розгніваних п'яних чо
ловіків, які вже не контролюють 
свої дії, майже ніяких дій до ос
танніх не застосовують.

— Дійсно, так і було. Але на
прикінці 2008 року внесені зміни до 
закону щодо насильства у сім’ї. До 
з'ясування обставин працівники 
міліції зараз мають право при звер
ненні когось із членів сім'ї на непра
вомірну поведінку чоловіків чи іншої 
особи забирати їх до міського 
відділу, тобто проводити адмі
ністративне затримання до черго
вої частини міського відділу. Потім 
складаємо матеріали про затрима
ну особу і направляємо їх до суду. 
Дійсно, такого права раніше нам не 
було надано, і ми відчували своє 
безсилля.

Що ми могли? Тільки приїхати і 
скласти протокол. А це адміністра
тивне правопорушення, і зараз во
но розглядатиметься в суді.

Хочу доповнити. Упродовж 
звітного періоду 2008 року всіма 
структурними підрозділами Славу- 
тицького MB виявлено 115 злочинів 
по всіх лініях спрямованості.

— Зареєстрованих злочинів 
дійсно немало. Але славутчан, 
мабуть, більше цікавить їх роз
криття. Яка ситуація з цим?

— Із 115 зареєстрованих зло
чинів — 97 розкрито. Винні особи 
притягнуті до кримінальної 
відповідальності. На 10 тис. насе
лення припадає 41,4 злочину. По 
Київській області статистика су
воріша — 62,1. Серед них доміну
ють крадіжки. Принадою для 
грабіжників стали магазини. Викри
то групи у складі 2—3 осіб, які скою
вали крадіжки на території міста з 
магазинів "Київський", "Ольга", 
"Дніпро".

Всього по кримінальних справах 
завдано матеріальних збитків на су
му понад 132 тис. грн. Відшкодова
но близько 96 тис. грн.

— Січень найщедріший на 
святкові заходи. І звичайно, сла- 
вутчани розслабляються, маючи 
чимало вихідних днів. Як це 
вплинуло на рівень правопору
шень?

— На щастя, новорічно-різдвяні 
свята пройшли більш-менш 
спокійно. Ми щоденно виставляли 
не менше 20 осіб на охорону гро
мадського порядку, перекривали і 
новорічну ніч, і різдвяні свята. Чер
гування проводились цілодобово. 
Люди теж більш спокійно до цього 
підійшли, і в нас не допущено над
звичайних ситуацій. Зареєстровано 
зменшення злочинів (8 проти 10 в 
минулому році). В цьому році більш 
активно виявляли дрібні правопору
шення, зокрема п'янство, хуліганст
во, порушення з боку батьків щодо 
виховання своїх дітей (таких право
порушень 7).

— Славутчан непокоїть по
ведінка неповнолітніх у вечірній 
час на вулицях міста, майданах, 
у скверах.

— У 2008 році нами зареєстро
вано 13 злочинів (у 2007 році — 7). 
Спільно зі службами міськвиконко
му, відділу освіти, культури вжива
ються заходи профілактичного 
впливу на підлітків. Хотілося б, щоб 
батьки приділяли більше уваги 
своїм дітям і взагалі забороняли пе

ребувати їм без супроводу дорос
лих на вулицях міста з 23-ї до 6-ї 
години. Уявіть собі, в цей час діти 
бродять вулицями, а деякі батьки 
спокійно собі відпочивають. Що хо
рошого може бути з цього?

— Така ситуація і призвела до 
трагічного випадку в Московсь
кому кварталі, яка потягнула за 
собою смерть молодого хлопця. 
Міський голова ініціює, щоб суд 
над вбивцями транслювався по 
місцевому телебаченню.

— Слідство закінчено, матеріали 
передано до прокуратури і далі в 
суд. Чекаємо судового розгляду, 
який призначено на 9 лютого.

Міністерством внутрішніх справ 
2009 рік оголошено Роком патруль
но-постової служби. Про це заявив 
міністр внутрішніх справ Юрій Лу
ценко. Це сьогодні найбільший вик
лик для правоохоронних органів, і 
ми будемо на нього реагувати, ви
ходячи з усіх своїх фінансових, ор
ганізаційних і кадрових можливос
тей.

Сьогодні міським відділом міліції 
Славутича вживається низка за
ходів з метою посилення охорони 
громадського порядку на вулицях, 
запобігання проявам "вуличного 
бандитизму", насамперед з боку 
неповнолітніх та молоді, що займа
ються вуличними грабежами та 
розбійними нападами. На підставі 
аналізу криміногенної ситуації роз
роблено комплексний план поси
лення боротьби з вуличною зло
чинністю, визначено криміногенні 
чинники, що впливають на 
погіршення оперативної обстанов
ки в громадських місцях.

Також з метою збільшення 
щільності нарядів, які забезпечують 
охорону громадського порядку, пе
реглянуто їх розстановку, щодоби 
залучаються до проведення патру
лювання максимальна кількість 
особового складу. Підрозділам опе
ративних служб доручено збирати 
інформацію про місця концентрації 
осіб, схильних до скоєння вуличних 
грабежів, хуліганств, інших криміна
льних проявів з метою профілактич
ного відпрацювання, і як приклад, 
за моєю ініціативою у період з 23 по 
24 січня територія міста була 
відпрацьована спеціальним 
підрозділом "Беркут". Є відповідні 
результати такої взаємної роботи. 
Надалі буде продовжено практику 
оперативно-проф ілактичного  
відпрацювання нашого міста.

— З питань правопорядку і 
громадської безпеки Славутиць- 
ка міліція плідно співпрацює з 
органами місцевої влади. Для 
підвищення оперативного реагу
вання на антиподії в громаді, 
підвищення рівня правопорядку, 
в місті впроваджується система 
відеоспостереження на вулицях.

— Так, відеокамери нам допома
гають в роботі. На сьогодні працює 
5 відеокамер та здійснюється мон
таж 6-ї на Московській площі. За їх 
допомогою затримали правопо
рушників і одну особу, яка перебу
вала у розшуку як держборжник. А 
яким чином затримали? Працювали

по відеоспосте- 
реженню, а 
монітори розта
шовані у черговій 
частині. До речі, 
відеоспостере- 
ження ведеться 
цілодобово. По
бачили групу мо
лодих людей, які 
почали бійку.
Миттєво виїхав 
наряд, і затримав 
цих людей, потім 
з'ясувалось, що 
один з них пере
буває в розшуку.
Ефективність ви
користання цих 
в і д е о к а м е р  
особливо велика в громадських 
місцях, зокрема в районах розташу
вання розважальних закладів (ка
фе, бари).

Більше того, упродовж трьох ос
танніх років міліція не могла вберег
ти на центральній ялинці гірлянди, 
іграшки. В цьому році не зникло 
жодної прикраси. Відеокамера, що 
працює на Центральному майдані, 
була направлена переважно на 
ялинку, і за рахунок цього наші сили 
вдалося використовувати в інших 
місцях, де більш ймовірні скоєння 
порушень.

Завдяки міській владі виділено 
нам і новий автомобіль, який пла
нуємо оснастити відеокамерою, 
фотоапаратом, іншими засобами. 
Хоча штатна чисельність Славу- 
тицького міського відділу мінімізо
вана, у місті працює 4 міліцейських 
автомобілі. Щоденно, цілодобово. 
Це два автомобілі ДАІ, один авто
мобіль добового наряду слідчо- 
оперативної і чергової частини і 
один автомобіль державної служби 
охорони. Тобто чергують наряди 
цілодобово, і виїжджають на злочи
ни і повідомлення негайно.

— За інформацією “Урядового 
кур'єра”, в Україні у 63 тис. авто- 
пригод загинуло понад 9 тисяч 
осіб.

— Це дійсно сумна статистика. У 
Славутичі у 2008 році скоєно 84 до
рожньо-транспортні пригоди, із 
яких 12 з потерпілими, 1 людина за
гинула. У власному користуванні 
славутчан 5730 транспортних за
собів. При нагляді за рухом транс
портних засобів та пішоходів було 
виявлено та припинено 2688 пору
шень. Це і керування автомобілем у 
стані алкогольного сп'яніння, пере
вищення швидкості, порушення об
гону, проїзд перехресть, порушення 
правил дорожнього руху пішохода
ми, велосипедистами, інші. Які ж 
застосовані заходи до цих поруш
ників? Від накладення штрафів до 
позбавлення права керування 
транспортним засобом. Із загаль
ного числа порушень, за які перед
бачено позбавлення права керуван
ня транспортними засобами, 152 
протоколи направлено на розгляд 
Славутицького міського суду, і всі 
вони розглянуті, і 31 протокол — на 
розгляд у суди інших областей

— В Україні є загроза того, що

Штрихи до портрета 
Юрій Тарасенко — підполковник міліції, 

ветеран органів внутрішніх справ, трудовий 
стаж у правоохоронних органах 25 років, 
закінчив училище міліції та Національну 

академію внутрішніх справ

державні заклади опиняться на 
голодному пайку. Як пережива
ють таку шокову терапію право
охоронні структури?

— Щодо матеріально-технічного 
забезпечення органів внутрішніх 
справ, у тому числі і фінансового, 
необхідно сказати про те, що за
гальне фінансування у 2008 році на 
всю міліцію в Україні було передба
чено в сумі 7 300 млн. грн. У 2009 
році державним бюджетом фінан
сування збільшено на 500 млн. грн. 
Це 34,4% від загальної потреби, яку 
виставляє міністерство.

Тому коштів на пальне, запчасти
ни, матеріально-технічне оснащен
ня, радіозв'язок, комп'ютерну 
техніку, автомобілі, одяг у нас не
має. Все на місцях вирішують на
чальники територіальних органів 
внутрішніх справ через органи 
місцевого самоврядування, і без 
цієї допомоги не можна було б вза
галі працювати.

— Щоб протистояти правопо
рушнику, розгніваному, сп'яніло
му громадянину, який перебуває 
в стані алкогольного сп'яніння, 
працівник міліції повинен бути в 
хорошій фізичній формі. Чи 
звертаєте ви увагу на підтримку 
та розвиток фізичних здібностей 
працівників?

— Обов'язково! Для цього в нас є 
спеціальна службова та бойова 
підготовка. Такі заняття проводять
ся не рідше разу на тиждень. При 
зміні посади, отриманні спеціально
го звання працівники здають заліки 
зі службової підготовки, яка вклю
чає в себе тактику дій працівників 
міліції в екстремальних умовах, ме
дичну допомогу, і в тому числі бойо
ва підготовка — навики стрільби із 
зброї. У нас є свій тир, щочетверга 
проводимо заняття. Тобто про
фесійна підготовка постійно підви
щується. Закінчується календарний 
рік також підсумковим річним 
заліком по службовій і бойовій 
підготовці.

— Відмічаю: ви також завжди 
знаходитесь в хорошій формі!

— Це мій прямий обов'язок. Я 
маю показувати приклад своїм 
підлеглим, і тому мій фізичний стан 
підтримує заняття бігом на стадіоні.

Розмову вела 
Людмила ЛЮБИВА, 
фото Вадима ІВКІНА


